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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v únorových
dnech. Leden jsme v Uhříněvsi, nebo-li
v naší městské části, přečkali bez velké
sněhové kalamity a doufám, že to tak i zůs-
tane. Vždyť příští náš Zpravodaj se dostane
do Vašich poštovních schránek v polovině
března, a to zbývá už jen pár dnů do
počátku jara... Už aby to bylo. Když už
jsem přeskočil do března, zahájím tedy

i svůj příspěvek březnovým pozváním na náš tradiční Galavečer. Program již
není tajemstvím (najdete jej hned vedle mého úvodníku), takže věřím, že si
vstupenky zajistíte včas a společně se můžeme těšit na akci, za kterou se asi
nebudeme muset stydět. Těším se v sobotu 17. března v Divadle U22.

A v pozváních na kulturní akce, které v měsíci březnu Galavečeru před-
cházejí, budu pokračovat. Třeba hned od pátku 2. března je v muzeu
k vidění výstava obrazů Richarda Pachmana a výšivky Evy Hůlkové, o tři
dny později, tedy v neděli 4. března, Vás zve TJ Sokol na Dětský karneval
do Divadla U22 (plakát na jiném místě). A dále pak v sobotu 10. března
vystoupí v našem muzeu JUDr. Michal Dlouhý, duchovní otec seriálu Čet-
nické humoresky se svou přednáškou. Ale ani to není vše. V sobotu 
24. března Vás zve ZŠ Jandusů od 19 hodin do Divadla U22 na svůj Školní
ples, bude sice hned týden po Galavečeru, ale i tak věřím, že překonáte
onu galavečerní únavu a přijdete si zatančit i na tuto krásnou akci!

Do března přeci jen ještě pár dní zbývá, takže s tím posledním pozváním
se vrátím do února, a to na neděli 26., kdy od 15 hodin proběhne v muzeu
slavnostní vyhlášení výsledků fotografické soutěže na téma „Moje dovolená“.

S pozvánkami se dnes tak trochu „roztrhl pytel“, ale to je dobře, když se
stále něco děje - vždyť aby společenský život v naší městské části pulsoval
naplno, aby si zde akce doslova podávaly ruce - je cílem všech organizátorů
a přáním určitě nás všech!

Na řadě jsou však i další informace z naší MČ. Přehlédnout jistě nelze
úspěch žáků základní školy U Obory, kteří zvítězili v celorepublikové sou-
těži v oboru chemie, která se konala na Masarykově střední škole chemické
na Praze 1. Bravo!

Ve svých dnešních ohlédnutích do dní minulých nemohu nezmínit
písemný pozdrav Ondřeje Havelky našim čtenářům u příležitosti jeho
vystoupení v Divadle U22 (vzkaz v UZ přetištěn). I tohle je další z kamínků
do mozaiky skvělé propagace naší MČ díky Divadlu Bolka Polívky U22,
divadlu, jehož program vyhledává stále více návštěvníků nejen z centra
našeho hlavního města, ale i ze širokého okolí - divadlu, které je nejen sobě,
ale i nám všem v této pražské části stále více zářivější reklamou.

Ve svých poznámkách mám dnes dále i jeden rekord. Do prvních tříd se
v obou základních školách zapsalo 148 prvňáčků. Už se na Vás v září moc
těším. A když jsem u těch nejmenších, musím Vám rodičům také připome-
nout odevzdávání přihlášek do naší Mateřské školy ve dnech 11. a 12.
dubna od 13 do 17 hodin - už teď se „bojím“ dalšího početního rekordu...
A když jsem tedy zmínil mateřskou školu, musím vám sdělit jednu rado-
stnou zprávu: podařilo se nám sehnat potřebné penízky pro výstavbu další
nové školky, která by měla, a já věřím, že také i bude, stát do 1. září tohoto
roku. Jsem moc rád, protože to byl slib, který jsem dal při vítání občánků
těm nejmenším a především jejich rodičům a jak víme, sliby se mají plnit
nejen o vánocích. Takže v září…

Závěrem bych dnes moc rád poděkoval všem, kteří připojili svůj podpis
na společnou petici pro další náš postup, boj či snahu o dokončení silnič-
ního okruhu. Věřte mi - my to opravdu nevzdáme! A abych dodržel ještě
jeden slib, přenechám pro příště tento prostor svému kolegovi, Martinu
Turnovskému, který se jistě vrátí k informacím právě kolem tohoto silnič-
ního okruhu, či další budoucí stavební činnosti a záměrům v naší MČ.

Ještě si to ale rozmyslím...

Těším se příště - vlastně možná až přespříště. Hezké dny.

V úctě

                                                                 Milan Coller,
                                                          starosta MČ Praha 22

SLOVO ÚVODEM
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INFORMACE Z RADNICE

Minulý týden jsme na našich webových stránkách www.praha22.cz zpro-
voznili seznam akcí a důležitých termínu konaných v naší obci. 
Najdete ho v kategorii Kultura,
akce, volný čas v sekci Přehled
akcí pod názvem SPA

- víme, co se bude dít...

POZVÁNKA 

Ve středu dne 7. března od 17 hodin
se bude ve velké zasedací místnosti radnice konat 

7. zasedání Zastupitelstva MČ Praha 22,
na kterém bude, mimo jiné, projednáván

rozpočet MČ na rok 2012.
Program najdete na vývěskách anebo na webu 

MČ Praha 22 nejméně týden před jeho konáním.

Na svém 28. a 29. zasedání, která se konala v lednu 2012, projednala
Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující
usnesení.

Souhlasila:

• s revokací usnesení z 22. zasedání RMČ bod č. 12/A) z důvodu uzavření
smlouvy mezi MČ Praha 22 a VÚŽV ze dne 21. 12. 2011, o povolení
vstupu a vjezdu na pozemky za účelem vybudování staveništní komuni-
kace pro akci „Výstavby MŠ Uhříněves (Sluneční)“;

• s předloženým záměrem k zakázce malého rozsahu na výběr mandatáře
pro zajištění inženýrské činnosti akce „Cyklotrasa MČ Praha 22 – Netluky
- Uhříněves – Křeslice“;

• s výběrem zhotovitele na zpracování projektové dokumentace akce
„Objekt ŠJ – úpravy provozu“, a to spol. G-TEAM projektová kancelář,
s. r. o., Praha 6 za cenu 336 000 Kč vč. DPH;

• s pronájmem nebytového prostoru - obchodu o velikosti 22 m2 v čp.
77, ul. Semanského v Uhříněvsi za cenu 1 900 Kč/m2/rok paní Michale
Mickové od 16. 1. 2012;

• s uzavřením NS na pronájem bytu o velikosti 1+kk v DPS I s uchazečem,
vybraným z důvodu zdravotní a sociální potřebnosti z pořadníku odborem
SVZ;

• s ukončení, uzavřením a prodloužením NS na byty dle návrhu bytové
komise;

• s přechodem pronájmu NP v LD dle NS z MUDr. Vladislav Klemenc na
společnost UrologiePro, s. r. o., Nové náměstí 1431/20, 104 00 Uhříně-
ves od 1. 2. 2012;

• s přijetím daru ZŠ U Obory, Praha 10, Vachkova 630;
• s rozpočtem účelového Fondu zaměstnavatele ÚMČ Praha 22 na rok 2012.

Rozhodla:

• že nevyhlásí konkursy na místa ředitelů ZŠ, MŠ a ŠJ pokud školská rada
nebo Česká školní inspekce nenavrhnou vyhlášení konkursu.

Vzala na vědomí:

• informaci o kontrolní činnosti v MČ a na ÚMČ za rok 2011;
• plán finančních a vnitřních kontrol na rok 2012; 
• informaci o vyhodnocení provozu mobilních telefonů;
• zprávu o došlých, vyřízených a nevyřízených podáních občanů za rok

2011; 
• výroční zprávu o došlých žádostech o informace za rok 2011; 
• čerpání účelového fondu ÚMČ Praha 22 – Fondu zaměstnavatele v roce

2011 a vyúčtování FZ k 31. 12. 2011; 
• výsledek finanční kontroly v organizacích zřizovaných MČ Praha 22

a informace k novele školského zákona;
• platové výměry ředitelů škol, jejichž zřizovatelem je MČ Praha 22, a to

od 1. ledna 2012;
• termíny zápisu, odevzdávání přihlášek dětí do MŠ, Praha 10, Za Nadý-

mačem 927, včetně způsobu oznámení zápisu a postupu pro přijímání
dětí pro školní rok 2012/2013 stanovených ředitelkou Mgr. Alenou Voj-
těchovskou;

• organizaci předškolního vzdělávání, tj. 28 dětí v jedné třídě ve školním
roce 2012/2013 za podmínky dodržení kvality výchovy a vzdělávání;

• výši úplaty na školní rok 2012/2013 za předškolní vzdělávání v mateřské
škole, stanovenou ředitelkou MŠ, následovně:
- 580 Kč/dítě/celodenní docházka/měsíc

ZPRÁVY Z RMČ - 390 Kč/dítě, jemuž je docházka do MŠ omezena nejvýše na 4 hodiny
denně; 

- při přerušení provozu mateřské školy o hlavních prázdninách, bude
úplata snížena o 50%;

• cenovou kalkulaci obědů od 1. 2. 2012 pro jednotlivé kategorii strávníků,
stanovenou ředitelkou ŠJ;

• zápisy z jednání redakční rady UZ ze dne 2. 1. 2012 a bytové komise ze
dne 19. 12. 2011.

Ing. Olga Jandová, tajemník úřadu

ODKAZ
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

OBČANSKÉ PRŮKAZY A CESTOVNÍ PASY 
- INFORMACE O ZMĚNÁCH OD 1. 1. 2012

Občanské průkazy
Občanský průkaz lze na žádost vydat nově i občanovi mladšímu 15 let

s dobou platnosti na 5 let (musí být předložen rodný list dítěte). Občanům

starším 15 let se vydávají občanské průkazy s dobou platnosti na 10 let.

Občan si může zvolit, zda požádá o vydání občanského průkazu se strojově

čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem nebo bez čipu. Za

občana mladšího 15 let žádá jeho zákonný zástupce. Při vydání občanského

průkazu se strojově čitelnými údaji, je nutná při podání žádosti osobní přít-

omnost občana, jemuž bude občanský průkaz vydán, z důvodu pořizování

jeho fotografie a podpisu. Každý, kdo žádá o vydání občanského průkazu, je

povinen prokázat svou totožnost.

O vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji s čipem nebo
bez čipu, může občan podat žádost u kteréhokoliv obecního úřadu obce
s rozšířenou působností, v hlavním městě Praze u Úřadu městské části Prahy
1 až 22.

Při žádosti o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji
a s čipem nebo bez čipu se předkládá dosavadní občanský průkaz, doklad
o změně nebo doklad potvrzující nový údaj ( např. potvrzení o změně místa
trvalého pobytu, diplom)

- občan, který nemůže předložit dosavadní občanský průkaz, je povinen
prokázat totožnost a předložit potvrzení o občanském průkazu vydané při
ohlášení ztráty, odcizení nebo zničení dosavadního občanského průkazu  

Občan, který žádá o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými

údaji a s čipem nebo bez čipu, nepodává vyplněnou žádost na úředním tis-

kopisu, pouze předloží požadované doklady. 

Žádost se všemi potřebnými údaji vytiskne úředník a občan potvrdí pod-
pisem jejich správnost a úplnost.

Převzetí občanského průkazu

• občan si může při podání žádosti o vydání občanského průkazu se strojově
čitelnými údaji a s čipem nebo bez čipu zvolit obecní úřad obce s rozšíře-
nou působností, u kterého občanský průkaz převezme

• občanský průkaz musí občan převzít osobně. V případě, že se jedná o dítě
ve věku do 15 let, přebírá občanský průkaz jeho zákonný zástupce 

• při převzetí občanského průkazu si občan zvolí bezpečnostní osobní kód,
který slouží k autentizaci při elektronické identifikaci držitele občanského
průkazu při komunikaci s informačními systémy veřejné správy. 

Správní poplatky:

Vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji z důvodu skončení

platnosti stávajícího občanského průkazu je bez správního poplatku.

Na žádost občana lze do občanského průkazu zapsat označení absolventa
vyšší odborné školy, akademický titul, stavovské označení, jiný titul absol-
venta vysoké školy, označení „docent“ nebo „profesor“ nebo vědeckou hod-
nost.

Pokud občan sdělí, že si nepřeje zapsání údaje o rodinném stavu nebo

registrovaném partnerství, tento údaj se do občanského průkazu nezapíše.

Dosavadní občanské průkazy platí po dobu v nich uvedenou.

Pokud má občan platný doklad a nedošlo ke změně údajů nebo k pod-
statné změně podoby, nelze provádět výměnu ( s výjimkou vydání občan-
ského průkazu s čipem).

Cestovní pasy

Do cestovních pasů již nelze zapsat označení absolventa vyšší odborné
školy, akademický titul, stavovské označení, jiný titul absolventa vysoké
školy, označení „docent“ nebo „profesor“ nebo vědeckou hodnost.

Všechny úkony spojené se žádostí a vydáním občanských průkazů a ces-

tovních pasů, jsou možné jen na příslušně vybaveném pracovišti minister-

stvem vnitra, které má náš úřad k dispozici pouze jedno. Z tohoto důvodu

žádáme občany o trpělivost při vyřizování svých záležitostí.

Veškeré podrobné informace naleznete na stránkách www.mvcr.cz
Irena Röslerová 

ODBOR OBČANSKOSPRÁVNÍ

Vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji 
a s kontaktním elektronickým čipem (tento správní                  500 Kč
poplatek se vybere vždy bez ohledu na věk občana 
a důvod vydání občanského průkazu)

Vydání občanského průkazu občanu mladšímu 15 let                50 Kč

Vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji 
za průkaz poškozený, zničený, ztracený, odcizený nebo            100 Kč
za průkaz obsahující   neoprávněně provedené zápisy 

NOVÉ SLUŽBY PRO STAVEBNÍKY

Odbor výstavby
Úřadu městské části
Praha 22 obdržel
oznámení některých
společností o posky-
tování nových služeb
pro veřejnost.

Společnost ČEZ
spustila od 1.1.2012
geoportál, na kterém
je žadatelům z řad
veřejnosti zpřístup-
něna internetová apli-
kace, umožňující
on-line podávání žádostí o vyjádření k existenci sítí. Služba je k dispozici na
adrese http://geoportal.cez.cz. Údaje o poloze zařízení technické infrastruk-
tury jsou poskytovány ve lhůtě 30 dnů.

Od stejného data (tj. 1.1.2012) je rovněž obdobná služba spuštěna na
webových stránkách společnosti ČEPRO a.s.. I tato aplikace umožňuje po-
dání žádosti o vyjádření elektronickou poštou. V případě, že zájmové území
není dotčeno, je žadateli zasílána odpověď obratem.

Ing. Lenka Vopravilová

ODBOR VÝSTAVBY
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2011 
O POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ V REŽIMU Z. Č. 106/1999 SB.,
O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Na svém 28. zasedání dne 11. ledna 2012 vzala RMČ Praha 22 na
vědomí „Výroční zprávu za rok 2011 o poskytování informací v režimu
z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím“ v platném znění
uvedeného zákona, a svým usnesením v souladu s výše citovaným záko-
nem ji uložila zveřejnit na webových stránkách MČ Praha 22 a dále v Uhří-
něveském zpravodaji v tomto znění: Podle ustanovení § 18 z. č. 106/1999
Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, je příjemce
žádosti, tedy ÚMČ Praha 22, povinen vždy k 31. prosinci běžného roku
zpracovat a do konce měsíce března roku následujícího zveřejnit výroční
zprávu o své činnosti v oblasti poskytování informací v režimu výše uve-
deného zákona. V roce 2011 pověřený úsek odboru kanceláře úřadu ÚMČ
Praha 22, který žádosti eviduje, zaznamenal 13 doručených žádostí, na něž
se vztahuje ustanovení z. č. 106/1999 Sb. Jedenáct žádostí bylo vyřízeno
v roce 2011 v řádných termínech. Dvě žádosti přešly k vyřízení do roku
2012, v němž jedna byla postoupena k vyřízení na Magistrát hl. m. Prahy
a druhá byla v termínu vyřízena. Proti žádnému vyřízení nebyl podán
opravný prostředek. Všechny žádosti byly zpracovány v souladu s ustano-
vením z. č. 106/1999 Sb.

ZPRÁVA O DOŠLÝCH STÍŽNOSTECH A PETICÍCH 
ZA ROK 2011

Na svém 28. zasedání dne 11. ledna 2012 byla RMČ Praha 22 seznámena
se statistikou došlých stížností a petic občanů tak, jak byly přijaty a zazna-
menány odborem kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22. Všechna došlá podání za
rok 2011 byla řádně zaevidována v písemné a elektronické podobě a předána
k vyřízení příslušným odborům. Celkem za rok 2011 došlo 7 podání. Petice
byla podána 1. Stížností bylo podáno 6. 

V řádném termínu bylo vyřízeno všech 7 podání. Proti žádnému vyřízení
stížnosti či petice nebyl podán opravný prostředek k nadřízenému orgánu.

Stížnosti se týkaly problematiky čistoty komunikací v souvislosti se sta-
vební činností, hlučnosti provozoven v blízkosti obytných domů, a také
postupu zaměstnanců ÚMČ Praha 22 při vyřizování podání občanů. Petice
byla podána proti výškovému záměru budov navrhované stavby nových obyt-
ných domů. 

Všechna podání byla zpracována v souladu s Organizačním řádem a Pravidly
pro vyřizování stížností a petic podaných orgánům městské části Praha 22.

Pavel Čornej 

Počet přijatých žádostí celkem                 13
Vyřízeno v termínu                                   11 + 2 (přešlé do roku 2012)
Počet žádostí s rozhodnutím 
o neposkytnutí požadované informace      0
Přijatá odvolání proti rozhodnutí 
o neposkytnutí informace                         0
Kladně vyřízená odvolání                          0
Počet zamítnutých odvolání                      0

Počet podání celkem                                                       7
Z toho  - petic                                                                 1
           - stížností                                                            6
Vyřízeno v termínu                                                          7
Nevyřízeno – stanovena lhůta pro vyřízení                        0
Nevyřízeno - odloženo                                                     0
Termín prodloužen                                                          0
Počet podaných opravných prostředků                            0

ODBOR KANCELÁŘE ÚŘADU

NOVÁ BARVA V TŘÍDĚNÍ ODPADŮ JE ČERVENÁ

Od prosince je vedle stanoviště tříděného odpadu u prodejny NORMA na
ul. Přátelství 58 umístěn červený stacionární kontejner určený pro sběr drob-
ných vysloužilých elektrospotřebičů a baterií. Ke žlutému, modrému a zele-
nému kontejneru tak nyní přibyla nová nádoba na tříděný odpad. Červený
kontejner byl v Uhříněvsi instalován díky spolupráci Magistrátu hlavního
města Prahy a neziskové společnosti ASEKOL zabývající se zpětným odbě-
rem elektrozařízení. V Praze je celkem 122 červených kontejnerů, po celé
republice téměř 1 500.

Drobné elektrospotřebiče bohužel stále často končí ve směsném odpadu
a na skládkách, kde z nich unikají nebezpečné látky jako olovo nebo r tuť.
I proto ASEKOL inicioval myšlenku vytvořit červené kontejnery. Díky nim se
k recyklaci dostane více elektra a budou tak ušetřeny druhotné suroviny, které
z nich lze získat. Kromě plastů je to např. měď, zlato, stříbro či platina.
„Věříme, že červené kontejnery občanům usnadní a zpříjemní třídění elek-

trospotřebičů, které jsou běžnou součástí našeho života. Zároveň kontejnery

mohou přivést k třídění ještě mnohem více lidí, což je naším cílem,“ uvedla
Hana Ansorgová, manažerka komunikace společnosti ASEKOL.

Do kontejnerů patří baterie a drobná elektrozařízení
jako například kalkulačky, rádia, drobné počítačové
vybavení, discmany, telefony a elektronické hračky.
Naopak není určen pro sběr televizorů, počítačových
monitorů, zářivek, úsporných žárovek a velkých domá-
cích spotřebičů jako jsou třeba ledničky, pračky
a chladničky. Tato větší zařízení se vybírají na sběrném
dvoře, při mobilním svozu, případně je možné je ode-
vzdat v prodejnách nebo opravnách elektrospotřebičů.

Zdroj: ASEKOL

PÉČE O PŘÍRODNÍ PAMÁTKU OBORA V UHŘÍNĚVSI

Obora v Uhříněvsi představuje cenný soubor přirozených lesních spole-
čenstev (habrová doubrava, střemchová jasanina) se starými duby, bohatým
bylinným a keřovým patrem, na které jsou vázána společenstva bezobratlých
živočichů. Dlouhodobým cílem ochrany území je zachování lesních porostů
a rostlinných společenstev a vytvářením vhodných podmínek jejich stav zlep-
šovat. V tomto smyslu byl pro toto území zpracován plán péče na období
2010 – 2019, který by se měl promítnout do nového lesního hospodářského
plánu na období 2012 – 2021. Plán péče počítá s tím, že zásahy prováděné
v území budou podporovat přirozenou obnovu původních dřevin. K tomu by
měly být využívány plochy po odstranění zdravotně poškozených nebo
nevhodných dřevin (smrk, modřín, borovice, akát), případně by měly být
vytvářeny plochy v místech s perspektivním zmlazením. Redukován v porostu
by měl být agresivní jasan tak, aby se nestal převládající dřevinou. Staré
stromy by se měly nechávat na dožití, tak jako doposud. V porostech by

ŠTIČÍ LÍHEŇ ESOX ŽÁDÁ O POMOC

V období od 20. prosince do 1. ledna byla odci-
zena na Podleském rybníce v Praze Uhříněvsi
železná rybářská loď. Jednalo se o vyplavovací typ
lodě délka 6 m, šířka 1,5 m, zelené barvy. Hmotnost
500 kg. Vlastníkovi lodi, tak vznikla značná škoda.
Prosíme občany, kteří zpozorovali přesun lodě či
jiné okolnosti, aby se ozvali na tel. 777 719 073,
777 719 401.
Za informace budou odměněni.

Štičí líheň – ESOX
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měly být ponechány i vybrané suché stromy a určitý počet solitérů či vzrost-
lých uvolněných jedinců na kraji porostů či porostních stěn. Jedinci na slu-
nečném stanovišti jsou totiž významným biotopem pro řadu bezobratlých
živočichů, a proto je třeba samostatně stojící stromy udržovat z jižní, slu-
nečné strany, osvětlené. Na vhodných místech budou ponechány vývraty
a mrtvé dřevo k samovolnému rozpadu, aby se vytvořilo prostředí pro vývoj

některých druhů hmyzu. Při
nové těžbě je pak třeba část
hmoty (20%) ponechat na místě
a při větším počtu kácených dře-
vin by se 10% jedinců mělo
nechat na vhodných místech na
zetlení.

Z výše uvedeného vyplývá, že
pokud má být v Oboře zacho-
váno to, co je zde cenné, není
možno jí ponechat bez zásahu
přirozenému vývoji. V minulých
letech se prováděné zásahy
omezovaly pouze na občasnou
nahodilou těžbu, kterou se
z porostu odstraňovaly zdra-
votně silně poškozené dřeviny.
Poslední z takových zásahů pro-

běhl počátkem tohoto zimního období. Důvodem nahodilé těžby pak byla
především snaha zvýšit bezpečnost početných návštěvníků a omezit prav-
děpodobnost pádu dřevin na cesty pro pěší. Ukazuje se však, že tento způsob
péče o Oboru nevede k požadovanému cíli. Staré duby, na které je navázáno
nejvíce živočichů a pestré bylinné patro, postupně odumírají a nenahrazují
je nové, neboť pro jejich vývoj není v podrostu dostatek světla. Kromě pro-
vádění nahodilé těžby by se tedy do budoucna měly v okolí ještě plodných
dubů odstranit některé okolní dřeviny (převážně jasany) a vytvořit světliny
s oplocenkami, kde by mohlo docházet k přirozenému zmlazování dubu.
Spolu s dalšími opatřeními jako je odstranění nevhodných dřevin, zlepšení
osvětlení dubů, ponechání vybraných suchých jedinců a dostatku mrtvé
hmoty na rozložení by se tak v Oboře vytvořily podmínky pro zachování co
největší druhové pestrosti.

RNDr. Kateřina Marková

SVOZ VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ V PRVNÍM
POLOLETÍ 2012

Velkoobjemové kontejnery jsou určené pro odpad z domácností, který
nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý nábytek, mat-
race, koberce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do těchto kontejnerů nepatří
elektrošrot (televize, elektronika, lednice), nebezpečné odpady (barvy,
baterie) a pneumatiky. V případech, kdy se zbavujete většího množství
odpadů (např. při vyklízení sklepů a půd rodinných domků či společných pro-
stor bytových domů, případně při rekonstrukcích bytů), byste si měli likvidaci
odpadu objednat z vlastních prostředků, případně zajistit odvoz odpadu přímo
do sběrného dvora. Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto
druhy odpadů odkládat bezplatně:

• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-
ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, 
tel. 731 122 905),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha – Male-
šice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).

Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad přis-
tavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Praž-
ských služeb, a. s., na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je
poskytována za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát
za 14 dní. 

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora.

              stanoviště                    Březen        Duben        Květen      Červen
   Kašovická x Lnářská                                                      12. 5.           
   Jupiterova x Venušina                                                                9. 6.
   Pardubická x Rájecká               24. 3.                                             
   U Nadýmače                                            14. 4.                         23. 6.
   Na Blanici x K Podchodu                           14. 4.                             
   Křelovická x Nad Volyňkou                                          12. 5.           
   Hájek (u dětského hřiště)                          14. 4.                         23. 6.
   Pod Markétou x Předpolní         24. 3.                           12. 5.           
   Pitkovice - V Pitkovičkách                         28. 4.                         23. 6.
   Pitkovice - Bedlová                  24. 3.                           26. 5.           
   Fr. Diviše (č. p. 740)                                                   26. 5.           
   K Dálnici (č. p. 622)                                 28. 4.                             
   Netluky                                               28.4.-29.4.*                       

Na stanoviště budou kontejnery přistaveny v sobotu od 8 hodin do
naplnění, max. do 12 hodin.
* Na stanoviště budou kontejnery přistaveny od soboty do naplnění, nej-
déle však do pondělí ráno.

ŠKOLNÍ JÍDELNA
e-mail: sjpraha22.@volny.cz

ÚPRAVA CEN VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ

Se zvýšením DPH a cen energií je i naše školní jídelna (po 4 letech),
nucena od 1. 2. 2012 upravit ceny stravného...

Žáci ZŠ a děti MŠ
I. kat. 3-6 let                celodenní 34,00           polodenní 25,50 Kč
II. kat. 7 let                   celodenní 35,00           polodenní 26,50 Kč
II. kat.                          7-10 let                       24,00 Kč
III. kat.                         11 – 15 let                   25,50 Kč
IV. kat.                          15 – 19 let                  27,00 Kč

Veřejnost - dospělí stráv.: 75,00 Kč celé menu, 53,00 Kč hlavní jídlo

Veřejnost - děti: 50,00 Kč celé menu

Doufáme, že i přes zdražení nám zachováte svoji přízeň.
Za kolektiv školní jídelny Vám dobrou chuť přeje

Vrbová Hana, ředitelka ŠJ

NA ŠTVANICI BUDE PRO VEŘEJNOST OTEVŘENO
PROVIZORNÍ KLUZIŠTĚ 

Hlavní město Praha otevřelo tuto neděli ven-
kovní kluziště na ostrově Štvanice. Pražané tak
mají mít opět možnost chodit bruslit tam, kam
byli léta zvyklí, a to až do 11. března 2012. Pro-
vizorní kluziště je návštěvníkům k dispozici každý

den od 10.30 do 21.20 hodin. Brusle si veřejnost může zapůjčit na místě
v půjčovně, vstupné na ledovou plochu není větší než 50 korun.

„Kluziště je zajištěno na tuto sezónu, bude otevřeno do března a i do
budoucna se bude na Štvanici bruslit. V tuto chvíli nemáme jinou možnost,
než na tomto místě umístit mobilní kluziště. Nyní připravujeme projektovou
dokumentaci na kompletní revitalizaci celého ostrova Štvanice, který bude
využit ke sportovním a volnočasovým aktivitám,“ uvedla radní Udženija.

Kluziště má rozměry 15 krát 30 metrů a provozovatelem je společnost
ČKD Chlazení.

Tiskové oddělení MHMP

Odbor komunikace

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
http://www.praha.eu/jnp/cz/home/magistrat/tiskovy_servis
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Odlehčovací služba 
Nabízíme pomoc ve formě terénní osobní asistence u Vás doma pro vaše
blízké: pro osoby s tělesným, mentálním nebo kombinovaným postiže-
ním, pro seniory a i pro děti od 1 roku (v pracovní den i přes víkendy).
Odborné sociální poradenství 
Po, St 10 – 17 hod. a nebo dle telefonické dohody. 

PROBÍHAJÍCÍ AKTIVITY
Pondělí: šachový klub, PC výuka pro zájemce (seniory, matky

na mateřské dovolené, minimální poplatek), orien-
tální tance Siderea 18.50 – 21 hod. 
(www.kurzy.siderea.cz, tel.: 605 438 111)

Středa: hudební kurzy Yamaha Class pro předškolní děti 
9 – 12 hod. (info na www.yamahaskola.cz, 
dasamejla@seznam.cz), Klub deskových her od 
18 hod.

Pondělí - čtvrtek: Klub neorganizovaných dětí. Prostor pro volnoča-
sové aktivity školních dětí - stolní hry, Nintendo, při-
pojení na internet, turnaje, oslavy... V odpoledních
hodinách do 17 hod., jinak dle domluvy.
Doplňkové služby: kopírování, tisk i z USB, laminace
dokumentů, termální vazba (režijní ceny).

Pondělí - neděle: možnost pronájmu prostor pro: rodinné oslavy,
kluby, školení, turnaje apod. (režijní ceny).

PŘIPRAVUJEME
Burza ošacení, spor tovních potřeb, drobných potřeb do domácnosti
apod. Nabízejte, prosím, čisté, nepoškozené věci. 
Termíny:
29. 2. a 1. 3. od 10 do 18 hodin příjem věcí k prodeji spolu s oceněným
seznamem, 1. - 3. 3. prodej, 3. - 5. 3. vyzvednutí neprodaných věcí ( Po
výdej od 10 – 17 hodin).
Manipulační poplatek 2 Kč/kus + 10% z prodejní ceny, výtěžek bude
použit v rámci veřejné sbírky na provoz Komunitního centra a sociálních
služeb. Nevyzvednuté věci budou poskytnuty na humanitární účely
Domovu sv. Karla Boromejského. Bližší informace na tel. 723 568 851,
pí Dolínková.

NOVĚ OD BŘEZNA
KURZY TAI CHI 
Každé úterý: 10.00 – 11.00 – cvičení pro zdraví pro seniory v DPS
Uhříněves (cvičení i vsedě - v jednání), 13.30 – 14.30 – cvičení pro
rodiče s dětmi, s prvky jógy (Komunitním centrum DOLLY), 15.00 –
16.00 – hravé cvičení pro školáky (inspirace v bojových uměních,
sebeovládání, (KC DOLLY), 18.00 – 19.00 – cvičení pro zdraví, prota-
hování meridiánů (KC DOLLY). TAI CHI je vhodné pro všechny věkové
kategorie. Časy je možno lépe přizpůsobit dle požadavků.
Zahájení kurzů proběhne formou ukázkové bezplatné hodiny v úterý
6. března v 18 hodin. Cena za cvičení 120 Kč/lekce/osoba/rodič s dítě-
tem, nebo lze zakoupit permanentku na 3 měsíce (10 lekcí) za 1 100 Kč.
S sebou pohodlné oblečení, obuv s bílou podrážkou nebo teplé ponožky
a podložku. Informace: přihlášení – SMS na tel. 774 653 950 - Iva Lhot-
ská, lektorka.

DÁLE NABÍZÍME
• logopedické služby - po dohodě s rodiči, kontakt: Mgr. Eva Kredbová,

tel. 777 210 104,
• jóga (přestěhováno do větších prostor fy ELPEKO, Bečovská ul.), kon-

takt: Irena Pohanová, tel. 737 073 337.

Ladislava Dolínková

JAK JSME HOSPODAŘILI? PŘEDKLÁDÁME ÚČET

Tak jako každým rokem, předkládám Vám na
základě ustanovení článku III. Statutu Uhříněves-
kého muzea, přehled, jak jsme v roce 2011 hos-
podařili s účtem Uhříněveského muzea.

Mnozí z Vás nejprve na jeho znovuotevření
a později na jeho provoz přispěli finanční hotovostí ať již formou dobro-
volného vstupného na příležitostné výstavy, kulturní akce či cílenými
dary. Všechny tyto prostředky jsou ukládány na účet Uhříněveského
muzea. Proto pokládám za slušné, abyste věděli, na co byly vynaloženy
peníze, které jste laskavě poskytli. S hospodařením roku 2011 se můžete
seznámit v otištěné přehledné tabulce.

Michal Klich

UHŘÍNĚVESKÉ MUZEUM
tel.: 271 071 827, e-mail: michal.klich@p22.mepnet.cz

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY
www.dolly-os.cz, e-mail: reditelka@dolly-os.cz, tel. 723 568 851

 Počáteční stav účtu Uhříněveského muzea k 1. 1. 2011

 č. 81226–2000754389/0800                                            48 669,66 Kč

 Příjmy

 Úroky z účtu u České spořitelny za rok 2011                           139,31 Kč

 Dobrovolné vstupné – příležitostné výstavy a kulturní 

 akce

 Uhříněves, moje město – z prací žáků školy                            971,00 Kč

 František Kalenský – Obrazy, grafiky, plastiky a Kamil 

 Princ – básně                                                                      2 953,00 Kč

 Velikonoční výstava Lenky Volkové a Františky Gárlíkové      3 971,00 Kč

 Jarmila Veselá – Tapisérie, grafiky, obrazy                            1 378,00 Kč

 Vlastimil Malý – Praha dříve a dnes – fotografie                   1 438,00 Kč

 Jiří Voneš a Jana Veselá – Kresby a pastely                         1 858,00 Kč

 Karel Maleček – Barevný svět Karla Malečka                        2 762,00 Kč

 Vánoční výstava žáků a učitelů ZŠ U Obory                          2 449,00 Kč

 Jaroslav Šíma – přednáška S Dakarem i bez                           176,00 Kč

 Dary muzeu                                                                      22 950,00 Kč

 Prodané vstupenky - účtovány mimo účet  

 Uhříněveského muzea do rozpočtu MČ Praha 22                10 125,00 Kč

 Příjmy muzea za rok 2011 celkem včetně prodaných 

 vstupenek                                                                         51 170,31 Kč

 Příjmy muzea za 2011 účtované ve prospěch účtu 

 Uhříněveského muzea                                                       41 045,31 Kč

 Výdaje

 Materiál na zajištění provozu a přípravu výstav, materiál 

 na ošetřování květin                                                          17 560,00 Kč

 Dataprojektor Dell 1410x                                                   16 680,00 Kč

 Nákup depozitních předmětů-19 ks knih a 4 CD o historii      6 129,00 Kč

 Nádobí na pořádání vernisáží a kulturních akcí                     2 350,00 Kč

 Nákup exponátů-obrázek Hájecká zvonička a obrázek 

 Pitkovická zvonička                                                             1 500,00 Kč

 Nákup exponátů-4 ks – historický breviář z roku 1887             800,00 Kč

 Nákup exponátů-4 svazky – historická kniha za svobodu 

 1914 – 1918 (díl 1. - 4.)                                                        800,00 Kč

 Nákup exponátů-20 ks – náboženské modlitby a obrázky 

 z přelomu 19. a 20. století                                                     200,00 Kč

 Výdaje 2011 celkem                                                          46 019,00 Kč

 Konečný stav účtu Uhříněveského muzea 

 k 31. 12. 2011                                                                 43 695,97 Kč
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TURNAJE VE FLORBALE

Sobota 21. ledna 2012 byla v našem klubu ve znamení florbalu. Velký tur-
naj hned pro 3 věkové kategorie jsme uspořádali v tělocvičně ZŠ U Obory.
Nejprve se od 9 hodin utkaly týmy v rámci letošních bodovacích turnajů
SHM. Celkem se sjelo sedm týmů, a to z Uhříněvsi, Plzně a Krucemburku.
Při předání cen ve dvou kategoriích byly vyhlášeny následující výsledky:

Kategorie mladších (2000-2002)
1. SHM Klub Krucemburk
2. SHM Klub Uhříněves - zelení
3. SHM Klub Uhříněves - oranžoví
4. SaSM Plzeň

Kategorie starších (1997-1999)
1. SHM Klub Krucemburk, 
2. SHM Klub Uhříněves, 3. SaSM Plzeň

Poté pokračoval turnaj hrou nejmladších dětí, které chodí na naše florba-
lové kroužky v úterý na ZŠ Jandusů a ve středu na ZŠ U Obory. Sešlo se zde
celkem pět týmů, které si mezi sebou zahrály též velice pěkné zápasy. Nej-
lepším střelcem se stal Tadeáš Kadlec. Závěrečné umístění jednotlivých druž-
stev dopadlo následovně:

1. Zelení, 2. Červení, 3. Žlutí, 4. Oranžoví, 5. Modří
Těšíme se na shledanou na dalším turnaji.

TŘI KRÁLOVÉ ZAVRŠILI VÁNOČNÍ OBDOBÍ

Adventní a vánoční období v sobě zahrnuje i svátky, ve
kterých se lidé vzájemně obdarovávají. Je to Mikuláš
a Štědrý den. A trojici tohoto kouzelného času završují Tři
králové, obyčej, jenž se z našich luhů a hájů málem vytratil.
V době před více než dvěma tisíci lety se vydala do Betléma
skupina mudrců z východů, aby se poklonili malému, nově

narozenému Ježíškovi a přinesli mu tři královské dary – zlato, kadidlo
a myrhu. Přivedla je tam tajuplná Betlémská hvězda, jejíž původ je i dnes
obestřen tajemstvím. Těmto mudrcům se podle počtu jejich darů říká Tři krá-
lové i když jejich přesný počet znám není. Na jejich památku se uchoval zvyk
tříkrálovských koled, kdy si na sebe děti obléknou jednoduchý královský oděv
a papírovou korunou, vyrobí si kometu a jdou koledovat. Během této koledy
pak navštěvují jednotlivá obydlí a mají dva úkoly. Jednak zazpívají píseň „My
tři králové“ a spolu s tím svěcenou křídou označí příbytky svých hostitelů
písmeny K+M+B, což jsou první písmena latinské věty „Christus mansio-
nem benedicat“, v překladu „Kristus ať žehná tento příbytek“. A z této zkratky
vzniklo i lidové pojmenování králů Kašpara, Melichara a Baltazara. A za
odměnu pak od nich dostanou výslužku, tj. cukroví, sladkosti apod.

Protože v poslední době
znovu ožívají některé poloza-
pomenuté obyčeje, rozhodli
jsme se v turistickém oddíle
Šelmy, že stejně jako v roce
loňském si Tři krále připome-
neme i letos. A to přímo na
naší oddílové schůzce dne 
6. ledna 2012, tedy přímo na
svátek Tří králů. Zatímco

v loňském roce nás šlo jen osm, letos náš tříkrálový průvod už čítal 19 dětí
a pět dospělých. A tak snad zde tento obyčej vejde opět víc do povědomí.
Samozřejmě oděni v maskách králů a ve stylu oněch prastarých tradic jsme
prošli celou Uhříněves, od naší klubovny až k bytovým domům Romance,
přičemž jsme navštívili celkem 10 rodin, vesměs našich členů. Pro Šelmáky
to bylo i zpestření a současně zážitek, který byl umocněn vykoledovanou
výslužkou, za kterou všem navštíveným rodinám moc děkujeme. A už teď se

SHM
e-mail: uhrineves@shm.cz

těšíme na tu příští tříkrálovskou koledu, kterou bychom chtěli v našem oddíle
vykonat i za rok, na začátku ledna 2013.

A ještě něco. V zájmu toho, aby tento obyčej vešel zdejším lidem více do
povědomí, nás velice potěší, když tu za rok budeme potkávat i jiné tříkrálovské
skupiny, než jen nás šelmáky. Takže co říkáte milí mladí přátelé na tento nápad?

Libor Čermák

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon : 271 071 868
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba:
pondělí a středa  8.30 – 18.00 
úterý a čtvrtek    8.30 – 16.30
pátek                  8.30 – 14.00

Krásná literatura pro dospělé

Corbi, I.:               Vzpomínky na Austrálii
Mckkay, G.:          Hračička
Jansa, P.:              Stařec a mord
Klein, D.:              Hříchy pro čtenáře detektivek
Klein, P.:               Smrtící posedlost
O´Neill, P. L.:        Faraonka
Pawlowská, H.:    Velká žena z východu
Poledňáková, M.:  Líbáš jako ďábel
Watson, S. J.:       Dřív než půjdu spát

Krásná literatura pro děti

Kinney, J.:            Deník malého poseroutky 5 – Ošklivá pravda
MacDonald, A.:    Rošťák Bertík – Blechyyy!
Šimková, B.:         Anče a Kuba mají Kubíčka
Trnková, K.;          
Lukeš, P.:             O Frňolínech
Zemanová, L.,      
Bergmanová, M.:   Výři nesýčkují – Veselé příběhy s vyjmenovanými slovy

Naučná literatura pro dospělé

Craughwell, T. J.:  Nejznámější vědci ve službách války
Heřman, J.;           
Košťálová, M.:       Vzpomínková kniha - Václav Havel prezident, disident,
                           dramatik

Ravnik, S.:           Síla slabých – J. Á.Komenský, Mistr Jan Hus, P. Chelčický, 
                            K. H. Borovský, T.G.M

Kateřina Kykalová
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: reditel@zsjandusu.net

CHEMICKÁ OLYMPIÁDA

Rád bych využil příležitost, abych seznámil rodiče
a přátele chemie na ZŠ Bratří Jandusů s průběhem
školního kola chemické olympiády. Školní kolo che-
mické olympiády se skládá ze tří částí – studijního
kola, kdy se studenti samostatně připravují na další
části; praktického kola a nakonec kontrolního testu.
V současné době máme za sebou první dvě části.

Tato Olympiáda zůstane v mé paměti určitě dlouho. Do druhého kola
postoupilo z dvaceti přihlášených jedenáct mladých nadaných chemiků
z osmých a devátých tříd: Daniel Bady, Rebecca Cornelio, Kamila Hejkr-
líková, Karolína Hladíková, Tereza Hronová, Tereza Jeníkovská, Karolína
Průšová, Linda Sopoušková, Denisa Sovová, Veronika Vencovská a jeden
velmi nadaný a velmi mladý chemik z páté třídy Michal Straka. Dovolte
mi, abych upozornil, že chemie se vyučuje až od třídy osmé a Michal
Straka zasluhuje speciální uznání a ocenění, protože chemii bere jako
svého koníčka a připravuje se naprosto profesionálně a samostatně.

Soutěžním úkolem praktické části bylo určit neznámý vzorek chemické
látky. Nutností tedy byla čistá analytická práce, trpělivost a rozhodnost.
V tradičně dobré a přátelské atmosféře naší školní
laboratoře všichni pracovali na maximum a odměnou
jim byly všechny vzorky určené naprosto přesně
a správně. Na všechny jsem hrdý, jsem si vědom
toho, že jejich příprava na chemickou olympiádu je
stojí nemalé úsilí, velké množství času, nervů
a mnohdy i pochyb o tom, jestli na to vlastně mají.

Mám radost, že ze dvaceti přihlášených řeši-
telů olympiády prošlo nástrahami studijního
kola a praktické části těchto dvanáct žáků
zase o kousek nadšenějších, vzdělanějších
a sebevědomějších.

Myslím, že na ně můžeme být náležitě hrdí
a pyšní, protože si to všichni plným právem zaslouží. Věřím, že řešitelé
projdou i do dalších kol, do kterých jim přeji mnoho úspěchů.

Jakub Kapr

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V ZŠ BŘÍ JANDUSŮ

V úterý 10. ledna 2012 se před osmou hodinou ranní začaly mezi žáky
přicházejícími do školy objevovat i skupinky dospělých, kteří mezi sebou
živě diskutovali. Důvodem byla skutečnost, že jsme měli „Den otevřených
dveří“ a rodiče si chtěli prohlédnout školu, kterou vybrali pro svého před-
školáčka, a ověřit si správnost této volby.

Po školní budově rodiče provázely žákyně z 8. třídy ve funkci hostesek.
Maminky a tatínkové měli možnost se seznámit s budovou školy, s jejími
učebnami, podívat se do odborných pracoven, tělocvičny i školní družiny.
Také třídy s probíhající výukou byly pro ně otevřené. Potichu vcházeli,
usedali do lavic a pozorovali žáky i jejích paní učitelku. Hodina plynula
a oni si v duchu zavzpomínali na svá školní léta a posléze spokojeně
a tiše odcházeli. Častým závěrem byla myšlenka „tak tahle paní učitelka
by se mi pro mého budoucího prvňáčka určitě líbila …

Mgr. Jana Petrovičová, zástupkyně ředitele

Předprodej vstupenek bude probíhat v Divadle Bolka Polívky U22
od 24. 1. 2012 ve dnech Po-St-Pá od 15.00 do 19.00 hodin 

a jinak vždy hodinu před představením.

NA ZŠ NÁM. BŘÍ JANDUSŮ ZAPSÁNO TÉMĚŘ 100 DĚTÍ!

Ve dnech 18. – 19. 1. 2012 proběhl na ZŠ nám. Bří Jandusů zápis do
prvních tříd. V okamžiku, kdy čtete tento článek, tak již jistě znáte výsle-
dek zápisu, počty přijatých žáků i to, zda se zrovna Vaše dítě do Vámi
vybrané školy dostalo. Poněvadž já píši článek těsně po zápisu, zkusím
věštit z křišťálové koule, jak to všechno dopadlo.

Počet zapsaných dětí dosáhl téměř 100! Věřím tedy, že se nám poda-
řilo s „hygienou“ dojednat navýšení kapacity školy a otevřít tři první
třídy. Věřím, že všichni rodiče spádových žáků již nyní drží v rukou
rozhodnutí o přijetí k nám do školy a jsou spokojeni s výsledkem.
Věřím, že v 1. třídách nezasedne více jak 26 dětí. Věřím, že rodiče nespá-
dových dětí pochopili důvod nepřijetí, opravdu musíme dát ze zákona
přednost dětem spádovým. Věřím, že má předpověď bude z velké většiny
naplněna…

Milí rodiče, přátelé, obyvatelé Uhříněvsi, bez Vaší podpory, bez Vašich
kladných referencí bychom takového výsledku nedosáhli, sluší se tedy
poděkovat.

Děkuji Vám za projevenou důvěru a za výběr naší školy. Jedná se
o velmi důležité rozhodnutí, dítě nám „svěřujete“ na devět let! Jsme
si toho vědomi a ke vzdělávání každého Vašeho dítěte přistupujeme s tou
největší zodpovědností. Věřím, že se nám podaří s Vámi navázat dobrou
spolupráci a budeme tahat za jeden provaz. Pokud bude snaha pouze na
naší straně, věřte, že toho mnoho nezmůžeme! Za to Vám dopředu děkuji.

Dále děkuji paním učitelkám, které Vaše dítě zápisem provedly. Jedná
se o Ivu Teslíkovou, Vlastu Zdobinskou, Janu Petrovičovou, Hanku Bejč-
kovou, Petru Tamelovou a Miroslavu Hronkovou. Dále děkuji našim
vychovatelkám ze školní družiny a dětem za výrobu krásných dárků pro
předškoláky.

Závěrem mi dovolte poděkovat také vychovatelkám z mateřské školy,
které nám byly při zápisu nápomocné svou cennou radou a dětem opo-
rou. Děkuji tedy paním vychovatelkám Bohumile Novákové, Lence Knei-
flové, Šárce Mothejzíkové, Renátě Pecákové a Marcele Vokounové.

Mgr. Jiří Měchura, ředitel školy
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ROK VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

„Člověk v podvědomí ví, že
v dětech dřímá velké nadání
a jejich přístup k životu a ztvár-
nění díla je neotřelé, osobité…
Z výsledků jejich práce jsem ale
vždy příjemně překvapený, nabíjí
mě do další práce. Je to opravdu
nádhera!“

Dovolila jsem si začít citací
slov našeho pana ředitele
Mgr. Jiřího Měchury, která
napsal do pamětní knihy v Uhří-
něveském muzeu po zhlédnutí
výstavy Rok ve školní družině.
Tato slova vystihují důvod, proč
nás zhruba před rokem napadlo
uspořádat výstavu výtvarných prací dětí. Chtěli jsme ukázat, jak šikovné
děti chodí k nám do družiny a že čas, který v ní tráví, je mimo jiné zamě-
řený na esteticko-výchovnou a pracovně-technickou činnost.

Připravovaná výstava dostala pracovní název Rok ve školní družině
a nakonec byla i tak tematicky sestavena. Obrázky jsme shromáždili
během jednoho kalendářního roku a výstavu pojali jako ukázku práce dětí
ve čtyřech ročních obdobích.

Když jsme týden před pláno-
vanou vernisáží přišly s kolegy-
němi instalovat obrázky do
prázdné spolkové místnosti
muzea, tak musím přiznat, že se
dostavily obavy… zvládneme
to?… není to tu moc velké…? 

Ale když jsme všechny
obrázky a dekorace umístily,
měly jsme příjemný pocit
a doufaly jsme, že se výstava
bude líbit. Velice nás tedy potěšil
zájem všech, kteří přišli v sobotu
14. 1. na vernisáž nebo výstavu
navštívili v dalších dnech.

Na závěr bych chtěla poděkovat každému, kdo nás během příprav
výstavy podpořil, děkuji Michalu Klichovi, že nám věřil a umožnil výstavu
zrealizovat, děkuji paní učitelce Lence Mašindové, která pomohla zajistit
hudební program na vernisáži a především děkuji svým kolegyním za
spoustu nápadů a za jejich přístup k celé akci.

Kamila Tomešová,

vedoucí ŠD

Foto: Ivan Rosa

VÍTĚZSTVÍ V CHEMICKÉ SOUTĚŽI

Jelikož jsme uspěly v prvním kole chemické soutěže,
která se konala u nás ve škole, tak nám paní učitelka sdě-
lila, že jsme postoupily do dalšího kola, které mělo celo-
republikový charakter a konalo se 30. 11. 2011 na

Masarykově střední škole chemické na Praze 1. Protože
tématem celé soutěže byl uhlík (C) a jeho sloučeniny, dostaly jsme za
úkol sestavit model fullerenu. Dlouhou dobu jsme přemýšlely, jak model
postavíme, ale nakonec jsme velmi šalamounsky nad úkolem vyzrály
a přivezly s sebou na soutěž házenkářský míč, který věrohodně znázor-
ňuje strukturu fullerenu.

Nastal den soutěže. Ráno
jsme se sešly na nádraží
a vyrazily na cestu. Když
jsme dorazily na MSŠCH,
tak jsme se zděsily. Byla
tam spousta družstev z dal-
ších základních škol
v bojové náladě, v rukou
drželi obrovské středoškol-
ské encyklopedie a učeb-
nice a my jsme znejistěly. Při pohledu na ně jsme se smířily s prohrou,
ale do soutěžení jsme daly vše. Oblékly jsme si pláště, které jsme dostaly
den předem a za pár okamžiků si pro nás přišly dvě zdejší profesorky,
které nás odvedly do laboratoře a přidělily nám jednoho ze svých stu-
dentů jako rozhodčího. Soutěž měla dvě části, které se pravidelně stří-
daly: praktickou a teoretickou. Organizátoři nám vysvětlili pravidla
a princip soutěžení a první kolo mohlo začít. Po prvním kole jsme byly
nervóznější víc než před začátkem, ale suverénně jsme se pouštěly do
dalších kol. Jedním z teoretických úkolů bylo doplňovat chemické prvky
a dorovnávat chemické rovnice, v praktických kolech jsme pak žíhaly,
dokazovaly CO2 ve vzduchu, sestavovaly aparaturu a různé modely mole-
kul a celou řadu další pokusů.

Po polovině soutěže byla
kratší přestávka, aby profesoři
mohli udělat mezisoučet, ve kte-
rém jsme překvapivě zjistily, že
jsme na průběžném druhém
místě. To nás nabudilo do druhé
poloviny a rozhodly jsme se
vyhrát. Soutěž skončila remízou
mezi námi a družstvem z Písku.

Naše nervozita opět stoupla, když pořadatelé oznámili, že o vítězi roz-
hodne chemický rozstřel. Zástupci týmů předstoupili s obavami, co je
čeká. Nakonec nás nečekalo nic strašného - rovnání sirek do krabičky.
Hurá, vyhrály jsme! Vyletěly jsme z laboratoře a radostně to křičely na
naši paní učitelku. Byla šťastná, nadšená a snad i pyšná.

Za naši výhru bychom chtěly poděkovat naší skvělé paní učitelce che-
mie a přírodopisu Hance Houškové, která nám hodně pomohla a všechno
nás naučila. Máme Vás rády.

členky vítězného „chemického“ družstva

Anna Zittová, Karolína Miklošová, Michaela Pohlová, 9. tř.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD

Ve dnech 19. a 20. ledna proběhl na naší škole zápis do prvních tříd.
Děti byly zapisovány v příjemných malých učebnách 6. A a 1. A, kde na
ně čekaly paní učitelky. Děti předvedly, jaká umí čísla, barvy, co umí
namalovat a jak umí recitovat. Rodiče šli k paní ředitelce, která zkontro-
lovala předepsané dokumenty a přidělila jejich dítěti číslo, podle kterého
se na našich stránkách www.zsvachkova.cz dozví, jestli bylo přijato.
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Zápis probíhal ve velmi pěkné atmosféře a rád bych poděkoval žákům
devátých tříd, kteří nám pomáhali. Naši noví školáci se mohou těšit na pří-
jemný kolektiv cca 24 spolužáků a my se již nyní těšíme na obě nové třídy.

V průběhu června se uskuteční schůzka rodičů budoucích prvňáků,
na které se dozví, co mají mít děti do první třídy, jakou budou mít paní
učitelku a do které třídy budou chodit.

Mgr. Klecanda Antonín, zástupce ředitelky školy

VELKÝ ÚSPĚCH V OLYMPIÁDĚ Z INFORMATIKY

Žáci osmých a devátých tříd každoročně dělají nejrůznější srovnávací
testy a olympiády.

V minulém roce se bohužel nekonala žádná větší soutěž v informa-
tice, a tak jsme letos uvítali, že na jedné ze středních škol proběhla ICT
olympiáda tříčlenných družstev. Výhodu této soutěže bylo, že finále
pořádala jedna ze středních škol informatiky a porotci byli tedy naprosto
neutrální.

Samotné finále mělo celkem šest kol a byl jsem velmi rád, že na rozdíl
od jiných škol naši žáci a žákyně žádné kolo nevzdali. Každé kolo bylo
zaměřené na jinou oblast, konkrétně:

1) MS Word 2010 (praktické cvičení), 2) všeobecné znalosti IT (test),
3) softwarové vybavení (test), 4) interaktivní sestavování PC (praktické
cvičení), 5) poznávání hardwaru (test), 6) tvorba webových stránek
(praktické cvičení).

Z pohledu vyučujícího musím říct, že obtížnost finále olympiády byla
značně vysoká. Například v kategorii hardwaru měli žáci rozpoznat nej-
různější obrazovkové filtry a velké disketové mechaniky, které se již pár
let nepoužívají. Obdobně i v testu týkajícího se softwaru byly programy
na vektorovou grafiku, kterým se věnují až studenti na střední škole.

Při registraci na olympiádu jsme byli zaskočeni, kolik se zde sešlo
družstev. Soutěžících žáků bylo přes sto, ale naše škola byla jediná, ze
které postoupily do finálového kola i dívky.

Soutěžící tým devátého ročníku, ve složení Jaroslav Línek, Tereza
Novotná a Karolína Miklošová, obsadil skvělé 12. místo. Někdo by možná
namítl, že když se neumístili v první desítce, není to žádný velký úspěch,
ale v celorepublikovém měřítku dostává toto číslo zcela jiné rozměry. Jak
těmto žákům, tak i těm, kteří se umístili na dalších místech, patří velký
dík za vzornou reprezentaci školy.

Jsem rád, že naši žáci a žákyně dosahují tradičně velmi dobrých
výsledků v informatice, která se v moderním světě stává stále více stě-
žejním předmětem.

Mgr. Klecanda Antonín,

zástupce ředitelky školy

stylu jízdy, po návratu
ze sjezdovky oběd
a zasloužený odpoči-
nek. Odpoledne opět
hurá na svah. Tento
denní režim byl až na
výjimky obdobný, ale
večerní programy
byly vždy originální
a každý večer na nás
čekalo něco nového,
zpestřujícího naše
lyžařské radovánky. Užili jsme si tak diskotéku, promítání filmu, vyhlášení
Miss a Missáka lyžáku 2012 atd. 

Navíc penzion nabízel mnoho různých aktivit, od ping-pongu, stolního
fotbálku, kulečníku až po saunu a vířivku, které jsme každý den náležitě

využívali. Mezi lyžováním se objevovaly samozřejmě i relaxační pauzy.
Jednou z nich bylo středeční odpoledne - nádherný zážitek jménem
sáňky. Na sáňkařské dráze dlouhé 3,5 km jsme si užili spoustu legrace
i adrenalinu. Další volnější odpoledne na nás čekalo ve čtvrtek. To jsme
prožili nefalšované sněhové radovánky. Koulovačka, stavění sněhuláků,
jízda na pytlích a mnoho dalšího, prostě zimní sněhová zábava jak má
být. Nesmím ale zapomenout ještě na jeden zážitek, a to zapůjčení snow-
bladů. Na krátkých zakulacených lyžích se opravdu dají dělat nejrůznější
kousky. Smutek z posledního dne přebil nekonečný večer plný zábavy.
Každý si přišel na své. 

Na stole plno všelija-
kých dobrot, pití a hlavně
pestrý program, zkrátka
vše dokonalé. Večer byl
plný tance a překvapení
(vdechování helia, pouš-
tění lampionů štěstí,
trička s potiskem pro
všechny účastníky...).
A mohla bych povídat

dál, ale to by trvalo hodně dlouho. Celý lyžák byl zážitkem, který si budu
pamatovat do konce života a myslím, že nejsem jediná. Na závěr patří
za mě a za všechny účastníky letošního lyžařského výcviku velký dík
všem vyučujícím a instruktorům, se kterými byla opravdu sranda a také
všem spolužákům nejen ze 7. B, ale i 7. A a z 8. tříd za bezvadnou partu
a dokonale strávený týden na horách.

Martina Horejšová, 7. B

LETOŠNÍ KURZ BYCH NAZVAL S VÁMI MĚ BAVÍ SVĚT

Celý výcvik nám vycházel na jednu velkou jedničku. Na co jsme sáhli,
to se povedlo nad očekávání. Během týdne napadlo přes 80 centimetrů
sněhu, a tak jsme si lyžování a snowboarding užívali plnými doušky. Po
lyžování pokračovaly dny netradičními, pestrými programy s perfektní
par tou dětí. Všichni si společně užívali každou srandu a zábavu do
poslední vteřiny. Chtěl bych moc poděkovat Milanovi Píseckému, Micha-
lovi Šimonovi, Hance Houškové a Iloně Skopcové za pomoc při realizaci
celého kurzu. Osobně jsem cítil, že jsme vytvořili dokonalý pracovní tým,
který si celý týden užíval společně s dětmi. Velkou zásluhu na dokonalém
kurzu mají všichni zaměstnanci penzionu Adélka. Jejich pracovní nasa-
zení, ochota a přístup k dětem byl ukázkový.

Mgr. Radek Zavřel

LYŽAŘSKÝ KURZ 2012 ANEB S TEBOU MĚ BAVÍ SVĚT

Tak už tu opět máme
leden a to by bylo, kdyby se
neuskutečnil tradiční „lyžák“
ZŠ U Obory. Všichni jsme se
dočkali, konečně byla
neděle 8. ledna. Náš odjezd
se samozřejmě nemohl
uskutečnit jen tak. Letos se
celý kurz konal v duchu

české komedie S tebou mě baví svět a podle Matýska bylo naší povin-
ností přinést si k autobusu dudlík a zamávat tak našim rodičům s dudlí-
kem v puse. Po daleké cestě plné očekávání následoval vytoužený cíl
naší cesty - penzion Adélka v Jánských Lázních. Po výborném obědě
a ubytování na krásných pokojích na nás čekala sjezdovka. Nejprve jsme
vyjeli kabinkovou lanovkou na Černou horu, rozdělili se do družstev a jez-
dili do konce provozu na čtyřsedačkové lanovce. Večerní program patřil
scénkám. Ráno v devět hodin na nás čekaly lyže, snowboardy a pilování
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...a ještě jedno ohlédnutí do kouzelného času jmelí, koled a svící...

VÁNOČNÍ VÝSTAVA

K předvánočnímu času už v Uhříněvsi neodmyslitelně
patří výstava s vánoční tématikou v městském muzeu.
V letošním roce se přípravy výstavy ujali učitelé
a žáci ze školy U Obory.

Výstava nabídla nejen tradiční český vystřihovací
betlém a inspiraci pro nevšední typy ozdob vánočního

stromku, ale také recepty na tradiční vánoční
pochoutky, jako je vánočka nebo houbový kuba. Kdo

chtěl, našel i poučení. Texty výstavy představily přehledně původ vánoč-
ních svátků. Návštěvnici měli možnost se seznámit například s původem
koření, jež k Vánocům neodmyslitelně patří a vytváří jedinečnou „vůni
Vánoc“, nebo s původem a historií chovu kapra, bez něhož není žádná
štědrovečerní večeře úplná.

Žáci se na přípravě výstavy aktivně podíleli. V rámci pracovní výchovy
vyráběli vánoční ozdoby. V hodinách výtvarné výchovy si zahráli na
malíře Josefa Ladu a namalovali některé z jeho obrázků s vánoční téma-
tikou. Mnohá díla z rukou malých malířů byla od originálu téměř k nero-
zeznání. Český malíř, k jehož velkým obdivovatelům patřil i Pablo
Picasso, tak našel mezi žáky ze školy U obory zdatné následovníky.

Slavnostní zahájení výstavy doprovodili žáci krátkým pásmem koled
a vánočních básniček...

Mgr. Ivana Petrová

Foto: Ivan Rosa

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZA NADÝMAČEM
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz

ZAČÁTEK ROKU 2012 V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE…

Začátkem ledna jsme na vánoce zavzpomínali
s dětmi z 6. třídy Koťata a 4. třídy Berušky v Plane-
táriu v Praze při představení ,,Vánoční příběh –
Anička a Nebešťánek“. Děti si oba pohádkové hrdiny
ve školce s radostí namalovaly. 

Bára Roškotová, 4. třída Berušky, autorka kresby

ZÁPIS

Nejstarší děti čekala v lednu
významná událost – zápis do ZŠ. Jako
každý rok i letos jsme se před zápisem
vydali do uhříněveských škol na
návštěvu. Děvčata a chlapci si mohli
dokonce vyzkoušet, jaké to je, být na
chvíli školákem. 

Děkujeme vedení obou škol a pedagogům za milé přijetí a čas, který
nám se svými žáky věnovali.

Bohumila Nováková,

třídní učitelka 4. třídy Berušky, zástupkyně ředitelky MŠ

SNĚHULÁKOVÝ DEN

Ani v polovině ledna zima svou
sílu ještě neukázala a nám už
moc chyběla sněhová pokrývka.
Proto jsme si v 9. třídě Králíčci
uspořádali „Sněhulákový den“.
Celý týden probíhal v zimním
sněhulákovém duchu. Malovali
jsme obrázky sněhuláků, vyráběli
veliké dekorace ( samozřejmě

také sněhuláky) na výzdobu třídy, naučili jsme se nové zimní písničky
a básničky. Nechybělo ani cvičení s papírovými sněhovými vločkami,
sněhulákovská překážková dráha a povídání s maňáskem sněhulákem,
kterému děti vymyslely jméno Mazlík.

V pátek se u nás sešlo plno krásných a veselých sněhuláků. Rodiče dětem
vytvořili velmi hezké kostýmy a sněhulákový rej mohl začít. Všichni jsme si
den užili a nejvíce nás potěšilo,když za okny začaly padat sněhové vločky.

Lucie Nováková,

třídní učitelka 9. třídy Králíčci

V ŘÍŠI POHÁDEK 

Třída našich nejmladších Sluníček se v jednom lednovém týdnu pro-
měnila v říši pohádek. Děti si nasadily čepice z novin a stali se z nich
Večerníčci. Celou třídou se v tomto období nesla známá večerníčková
písnička Karla Černocha. Když jste procházeli mezi hloučky hrajících si
dětí, ozývalo se ze všech stran: „Dříve než vám klesnou víčka, těsně před
spaním…“ nebo „Mámo, pojď se taky dívat s námi…“. U stolečků děti
vymalovávaly krtečky, víly Amálky nebo Rákosníčky.

Tento týden nebyl ale jen ve znamení Večerníčků. Ve středu se třída
Sluníček stala královstvím plným princezen a princů. Navlékaly se korále
pro princezničku na bále a děti tancovaly s korunkami na hlavě prince-
znovský tanec. Nezapomněli jsme ani na chudinku Popelku, jíž jsme
pomohli s úkolem, který jí uložila zlá macecha. Děti stejně jako holoubci
přebíraly čočku a fazole. Popel naštěstí již vítr stihl rozfoukat… 
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Zahráli jsme si i na pohádky, které mají
naše děti nejraději. Proměnili jsme se třeba
v kamarády oblíbeného Medvídka Pů. Náš
Stokorcový les byl plný mlsných
medvídků, ustrašených prasátek, skákají-
cích tygrů a nevrlých oslíků Ijáčků. 

Teď už si o pohádkách nepovídáme. Při-
šla totiž paní Zima, o které se toho dá

spousta naučit. Přesto jsou ale dny v naší třídě Sluníček i nadále pohád-
kové.

Barbora Klementová a Hana Blísová,

třídní učitelky 1. třídy Sluníčka

ZVEME VÁS NA DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

První pololetí školního roku
2011-2012 je za námi. Vysvěd-
čení jsou rozdána a my bychom
Vás rádi pozvali na Dny otevře-
ných dveří, které se budou
konat od pondělí 20. do čtvrtka
23. února (včetně) vždy od 
15 do 18 hodin v našich učeb-
nách v Praze 22-Uhříněvsi
V Bytovkách 803, II. patro.

Všichni, kdo máte zájem o naší výuku, jste srdečně zváni. Zveme
rodiče našich současných žáků i těch budoucích. Zatím vyučujeme
pouze hudební obor, hru na klavír, flétny, kytary včetně elektrických
a baskytary, keyboard (elektrické klávesové nástroje), akordeon, dechové
nástroje, klasický a populární zpěv. Těšíme se na Vás.

Mgr. Ivana Šormová

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz

U P O Z O R Ň U J E M E,

že v organizaci při Zápisu dětí do MŠ,
Praha 10, Za Nadýmačem 927,

došlo oproti předchozím letům ke z m ě n á m !
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HISTORIE

UHŘÍNĚVES NA STARÝCH POHLEDNICÍCH... DÍL 6.

...v němž oficiálně končím s hledáním domu pana Vojtěcha Filipa - a neutěšen snad provždy odteď budu usínat v loži zvaném otazník. Paní Marcela Bolková
sice ještě píše, že by to mohl být ten poslední dům v ulici Františka Diviše (č.p. 173) po levé straně (před schody dolů na ulici K Dálnici), ale můj optimismus
již kamsi odkvačil. Vzdávám se, vyvěšuji bílý prapor a snad se i trochu kořím, pane Tomáši Roučko - i když jen tiše cedím skrze své bolavé zuby ono „při-
pouštím“. Ač uvěřit nemohla ani paní Marie Soustružníková (cituji: „To snad ne...!“), obdivuhodná pamětnice, u které jsem byl na návštěvě, abych si vychutnal
„starou dobrou Uhří“ z jejího krásného vyprávění (v budoucnu vám podám podrobnou zprávu).

Tohle je tedy vskutku, nebo nejspíš on: dům Filipův...                                 ...někdejší chlouba naší Uhří, dnes troska na obtíž.
                                                                                                                Epitaf strohý nese ve svém znetvořeném štítu: 
                                                                                                                Za oběť padla jsem tupým komunistům, 
                                                                                                               jako jedna z mnoha, mnoha tisíců...

Dnes bych také rád vyřídil jeden z mých restů a přešel od pohlednic k mapám, na které nelze pohlížet jinak, než jako na umělecká díla. Posuďte
sami...

Uhříněves ve výřezu mapy z roku asi 1710. Autorem je astronom, kartograf a topograf Jan Krištof Müler, jehož první státní mapové dílo z našeho

území je svým zpracováním (mapu tvořil sám po tři roky) světové unikum.

Ivan Rosa

s laskavým svolením pana profesora Bohuslava Veverky, DrSc.

Horní a Dolní Měcholupy

Hájek

Petrovice

Uhříněves

Pitkovice

Kolovraty

Vojenské mapy...

Hostivař       Průhonice        Netluky

Uhříněveské panství od Ondřeje
Bernarda Klausera z roku 1715

střed obce

Dokázali byste najít hráz u Židov-
ského hřbitova, Husovo náměstí,
Malé a Velké jezero (u benzinky)
či Podleský rybník?
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KULTURA

VÝSTAVY, KONCERTY, AKCE...

KRÁSOU POHLADIT

Některé věci se časem
nemění - přetrvávají a zůstávají
k naší potěše, jako několik málo
k životu potřebných sluncí na
našem společném špinavém
nebi, přec důstojně a často
s dech beroucí noblesou,
k úžasu zatrpklých skeptiků a ke
vzteku autorů všech dnešních
bla bla děl...

Některé věci holt neztrácejí
glanc, oheň a zvuk, svůj význam
a naši přízeň. Čas od času
k nám zavítají jejich vládci , pro-
tože mohou a především chtějí:

bolavou duši naši

v nehezkých časech 

svou krásou pohladit... 

Milým čtenářům Uhříněveského zpravodaje
srdečně Ondřej Havelka

TJ Sokol Uhříněves Vás srdečně zve na Dětský karne-
val. Zde vás čeká bohatý program, soutěž o nejlepší,
nejkrásnější a nejnápaditější masku, ale i řada jiných
soutěží. Dále tanec a živá hudba. 

Dětský karneval začíná ve 14.00 hodin. Těšíme se na Vás.

Úřad městské části Praha 22
a redakce Uhříněveského zpravodaje

Vás v neděli 26. února v 15.00 hodin
srdečně zvou do Uhříněveského muzea

na slavnostní vyhlášení výsledků
fotografické soutěže na téma 

Moje dovolená

a následnou výstavu, která potrvá do 16. 3. 2012.
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ 

NÁVRAT

Pitkovice (2. 1. 2012). První pracovní den v novém
roce měli školáci ještě prázdniny, ale nové Dětské
centrum Hříbeček v Pitkovicích na tento den přijímalo
nejen děti předškolního věku, ale i školáky. Kdo
nabídky využil, neprohloupil. Den na téma „Kočka leze
dírou, pes oknem“ si rozhodně užili i školáci, pro které
byl návrat do prostředí školky velice atraktivní. Všichni
si z velkých papírových krabic vyrobili a vymalovali
domečky pro opravdové kočičky a pejsky – sami

sebe. „Musela jsem se smát, když se do svého domečku vsoukal i desetiletý
Kuba. Další kluci si své papírové krabice slepili a vytvořili vnitřní průchod,
takže měli dvojdomek. A školákovým dětem se moc líbilo, že si hrají stejně
jako jejich velcí kamarádi a dokážou stejné věci stejně dobře,“ komentuje
Gabriela Duřtová, ředitelka Dětského centra Hříbeček. Tuto jednorázovou akci
ocenili především ti rodiče, kterým pracovní povinnosti neumožnili zajistit
volný čas dětí. Při této příležitosti měli možnost prohlédnout si interiéry nově
vzniklého Dětského centra. 

Dozvěděli se, že přijímá děti od 1,5 roků do 7 let., je otevřeno každý všední
den od 7 do 18 hodin, v odpoledních hodinách nabízí zájmové kroužky. „Nej-
sme místní, ale vaši nabídku jsme moc rádi využili a ještě zvážím možnost
chodit na vaše hrátky s angličtinou se svou tříletou Laurou, váš program
a filosofie mě oslovují. A také s vámi určitě pošlu svého staršího syna 
25. února lyžovat. Škoda, že tu nebydlíme, vaše nabídka je velice pestrá jak
pro pravidelnou docházku, tak v oblasti příležitostných aktivit,“ pochvalovala
si maminka. Ředitelka dále uvedla, že školní vzdělávací program uplatňuje
některé prvky montessori filosofie a vychází především ze střídání ročních
období a přidala pozvání na úterní dny otevřených dveří. Fotky z akce najdete
na fotogalerii Dětského centra www.houboviste.cz.

Gabriela Duřtová

KLUB SENIORŮ
stanadrozenova@seznam.cz
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE - DŮM UM

Připravujeme:

25. 2. VÝTVARNÁ DÍLNA DRÁTKOVÁNÍ
Netradiční sobotní dopoledne strávené s technikou našich předků.

Pomocí drátků budeme oplétat hrnečky, lahve a jiné nádoby. Koná se od
9 do 12 hodin ve výtvarném ateliéru Domu UM, místo je třeba předem
rezervovat. Poplatek na osobu je 50,-Kč, s sebou je třeba donést štípací
kleštičky na drátek.

do 29. 2. KLUB 803 - soutěž CESTA KOLEM SVĚTA
Výtvarná soutěž na téma "Cesta kolem světa". Soutěžíme o zajímavé

ceny, proto neváhejte a pusťte se do díla! Práce označte jménem, věkem,
kontaktem a přineste je v otevíracích hodinách do Klubu 803 DDM Uhří-
něves, nebo je zde rovnou vytvořte. 

7. a 21. 3. KERAMIKA PRO DOSPĚLÉ A SENIORY
Přijďte všichni, kdo máte chuť trošku se ušpinit a keramicky strávit

středeční odpoledne do keramické dílny Domu dětí a mládeže v Uhří-
něvsi! Zde se seznámíte s keramickou hlínou a vyzkoušíte si práci s ní.
Budeme modelovat, točit na hrnčířském kruhu, vykrajovat z plátů, deko-
rovat krajkou, rytím, razítky. Dílna je rozdělena do dvou dnů: 7.3. budeme
modelovat a vyrábět a 21.3. vypálené výrobky barvit a glazovat. Poplatek
na osobu na oba termíny: senioři 30,-, ostatní 150,-. Koná se vždy od
15 do 17 hodin, místo je třeba předem rezervovat. S sebou je vhodné
mít pracovní oblečení, které se může ušpinit.

15. 3. KLUB 803 - TURNAJ V KULEČNÍKU
Soutěžíme o sladké ceny! Registrace k turnaji od 15:30, začátek akce

v16:00. Akce je určena návštěvníkům volnočasového klubu 803 pro děti
a mládež od 11 do 26 let. Vstup volný.

do 16. 3. Výtvarná soutěž na téma „CESTA KOLEM SVĚTA“
Vyhlašujeme výtvarně-keramickou soutěž pro všechny děti. Práce

označte jménem, věkem, kontaktem a přineste je do kanceláře Domu
UM v Uhříněvsi. Práce budou vyhodnoceny, vítězové oceněni, proto
všichni malujte, modelujte a vyrábějte, těšíme se na vaše výrobky! 

Bližší informace a rezervace míst: petrova@dumum.cz
Mgr. Markéta Petrová

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE - DŮM UM
e-mail: petrova@dumum.cz  

TISÍC A JEDNA NOC V DOMĚ UM

Ve dnech 20. - 21. ledna
se u nás konala otevřená
akce s orientální temati-
kou, nazvaná Tisíc a jedna
noc. Program byl rozdělen
na několik samostatných
bloků.

Vše začalo v pátek 
20. ledna večer, kdy Dům
UM patřil jenom dětem.
Přišly si sem užít promítání

pohádek, hry, výtvarné tvoření, stezku pro odvážné a vůbec večera bez
rodičů. Společně s pedagogy Domu UM tu strávily veselý večer a přespaly
tu. Ráno si kromě výrobků odnášely také spoustu zážitků a s obojím se mohly
pochlubit rodičům.

Sobotní dopoledne pak patřilo výtvarné dílně, zaměřené na výrobu ozdob-
ných gelových svíček. Stačí do skleničky nasypat trochu barevného písku,
sklíčka, kamínky, třpytky, opatrně zalít speciálním gelem…a dárek je na
světě! Není divu, že se po všech skleničkách jenom zaprášilo!

V sobotu odpoledne se Domem UM rozezněla orientální hudba a na
návštěvníky tu čekala břišní tanečnice s vystoupeními i výukovou hodinou.
Pro zklidnění dechu bylo připraveno také sypání mandal, zdobení a malování
těla hennou nebo výroba stínítek na svíčky.

Tisíc a jedna noc se nám vydařila, navštívilo ji na 70 návštěvníků…
a pokud jste zrovna nebyli mezi nimi, rádi Vás uvidíme na některé z našich
dalších akcí, které chystáme pro rok 2012.

Mgr. Markéta Petrová,

vedoucí oblasti hudba, divadlo, tanec

NABÍDKA VOLNÝCH MÍST V KROUŽCÍCH:

Dům UM každoročně nabízí více než 50 kroužků z různých oblastí.
Pokud jste v září nestihli zápis, nabízíme Vám na druhé pololetí zbývající
volná místa v některých z nich. 

Všechny kroužky kromě florbalu a stolního tenisu probíhají v budově
Domu UM v Uhříněvsi (ul. V Bytovkách 803) a na první ukázkovou hodinu
se můžete přijít zdarma podívat.

Oblast hudba, divadlo, tanec
• Taneční přípravka pro předškoláky PO 13,30-14,30
• Pohybové hry PO 15,30-16,30
• Discodance ČT 17,30-19
• Zumba pro dospělé PO 18-19
• Oblast sport
• Sportovní hry - florbal PÁ 13,30-14,30
• Stolní tenis ČT 17,30-19

Oblast výtvarka, keramika
• Keramika pro dospělé ÚT 17-18,30
• Vitráž a práce se sklem pro dospělé ÚT 17-18,30
• Hrneček - keramika pro předškoláky ST 15,30-16,30
• Šikovné ruce pro rodiče s dětmi 2-5 let ČT 15,30 – 16,30 
• Šikovné ruce ST 14-15
• Paličkovaná krajka ST 15-16,30

Oblast technika a další
• Deskové hry ČT 14-15,30
• LARP- hry na hrdiny PO 17-18
• Angličtina ST 16-17,30
• Francouzština ST 17,30-19
• Filmová dílna ČT 15,30 - 17 

Bližší informace a rezervace míst:

Mgr. Markéta Petrová, petrova@dumum.cz
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1 strana
190 x 273

5 500 Kč

INZERUJTE V UHŘÍNĚVSKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

VIZITKA
92,5 x 43

550 Kč

1/8
92,5 x 65

750 Kč

1/4
92,5 x 134

1 650 Kč

1/2
190 x 134

2 750 Kč

Řádková inzerce:
řádek = 30 znaků 110 Kč
Společenské oznámení:
1/4 strany 440 Kč

Inzerce ve vývěsce
(do velikosti A4):
Na týden 60 Kč
Na dva týdny 120 Kč
Na tři týdny 180 Kč
Na čtyři týdny 240 KčPříplatky: modrá + 50 Kč, barva + 100 %. Sleva za inzerát 3x po sobě ve výši 10 % (neplatí pro řádkovou inzerci)

Kontakty na objednání inzerátů: e-mail: redakce@p22.mepnet.cz, tel.: 271 071 812, fax: 271 071 819.

Vložená inzerce – vlastní leták do formátu A4: 1.00 Kč/1ks UZ (současný náklad 4 500 ks).
V případě požadavku na grafické zpracování + tisk letáku – další náklady dle smluvních podmínek Tiskárny SWL – kontakt č.: 272 703 552.

Podklady pro inzerci do nového vydání je nutné dodat do každého 20. dne v předešlém měsíci.

Rozměry jsou v mm, šířka x výška a ceny jsou uvedeny s DPH.

INZERCE

INFORMACE

V pátek dne 13. ledna

oslavila krásné 90. narozeniny paní

Zdenička Schořová

Přejeme naší mamince, babičce a prababičce hodně
zdraví a těšíme se na další společně strávené roky .

Dcery s rodinami, vnoučata s rodinami a 
pravnoučata Vojta, Honza a Matouš 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Nohejbalový oddíl spor tovního klubu MAESTRO
CLUB Kolovraty hledá hráče pro doplnění svého
týmu, který nastupuje v pražské nohejbalové sou-
těži (2. třída krajské soutěže). Tréninky máme

v zimní sezóně 2x týdně v kolovratské tělocvičně
(Mírová 57/47) – v úterý (19:30 – 21:00) a ve čtvrtek (21:00 – 22:30).
Případně máme k dispozici i rekreační variantu pro hráče, kteří nenastu-
pují v soutěži – v pátek (21:00 – 22:30).
Více informací najdete na webových stránkách
http://www.maestroclub.cz nebo u vedoucího oddílu
Petra Součka (soucek@maestroclub.cz, 604 695 462).

PRŮBĚŽNÁ ZPRÁVA O STAVU VEŘEJNÉ FINANČNÍ SBÍRKY
na zhotovení replik reliéfů k soše Jana Nepomuckého

na náměstí Bratři Jandusů.
Na záchranu tohoto vzácného odkazu naší společné historie
se k dnešnímu dni sešlo v kasičkách a na bankovním účtu 

celkem 8 525 Kč . 
Velmi si vážíme Vašich darů,

které jsou výrazem Vaší etické a morální vyspělosti,
jakož i upřímné snahy zachránit společensky důležitá kulturní díla

pro budoucí generace.
Na reliéfech se stále a intenzivně pracuje (v příštím UZ fotografie).

Své finanční dary můžete i nadále vkládat do kasiček
umístěných ve vestibulu radnice a v knihovně

(budova Uhříněveského muzea), nebo zaslat na bankovní účet č.:
036011 - 2000754389/0800       Děkujeme za Vaše příspěvky.




